Anker PowerCore III 26000 mAh Zwart

Merk: Anker Artikelcode: A1291H11

Productnaam: PowerCore III

Anker PowerCore III. Capaciteit van de accu/batterij: 26000 mAh. USB Type-A output ports: 2, USB Type-C ports quantity: 2. Kleur van het product: Zwart





Design		Prestatie	
Aantal gelijktijdig verbonden apparaten (max) *	4 Zwart Mobiele telefoon/Smartphone, Laptop/netbook, Tablet	Capaciteit van de accu/batterij * Snel opladen *	26000 mAh ✓
Kleur van het product *		USB Power Delivery tot max.	85 W
Lader compatibiliteit *		Poorten & interfaces	
Vorm	Rechthoek	Invoer interface *	USB Type-C
Prestatie		USB Type-A-uitvoerpoorten	2
Oplaadbron *	USB	USB Type-C-connector	✓
		Aantal USB-Type-C-poorten	2

